

2026年“万千气象看四川”大型主题采访活动启动 邀您欢乐过年享天府

P02

成都一线经济观察

平均5天一场万人级活动
一座场馆凭啥成为
成都流量担当



五粮液文化体育中心。受访者供图

1月的成都，寒意渐浓，成都市金牛区五粮液文化体育中心内却热浪翻涌。

“陪你去看流星雨，落在这地球上……”当熟悉的旋律响起，言承旭、周渝民、吴建豪与五月天成员阿信同框现身时，全场瞬间沸腾。无数光点从四面舞台洒向观众席，犹如星河倾泻，万人合

唱声穿透穹顶，回荡在成都夜空。这是2026年新年伊始，五粮液文化体育中心上演的一幕。

这样的“高光时刻”，在这座场馆几乎是常态。

2025年，五粮液文化体育中心共承接近70场万人级大型活动，平均5天就有一场万人级盛

事。自2023年全面运营以来，场馆周综合使用率超80%，累计服务观众超460万人次，拉动产业效能超143亿元。顶级体育赛事、艺人演唱会、国际电竞赛事、精品文艺演出等轮番登场，持续“破圈”。

这座城市文体新地标，凭何成为成都的流量担当？

P03

徐悲鸿特展今起在四川报博馆展出 哪些新场景值得期待？

本次徐悲鸿特展的策展思路是“文博+科技”，通过封面科技的技术手段可以让观众打破物理空间，有更多丰富的体验。馆外标志性的红墙立面将被打造为动态光影幕墙，夜间观众可欣赏到以徐悲鸿“马”为原型创作的光影动画。

P04

您有一份“法治年货”请签收 四川网络法治主题宣传活动启动

让法治阳光照亮您的回家路、温暖您的团圆年。2月9日，四川网络法治宣传活动正式启动。本次活动不仅是一场贯穿整个新春的法治盛宴，更是一份送给全川全网的“法治年货”。活动将聚焦春运返乡、阖家团圆、旅游出行，让法治守护始终在线。

P02

四川盆地今起回暖 最高气温将超过20℃

华西都市报讯(记者 吴冰清 实习生董芯羽)前几日，四川盆地降雨频频，气温稳定在个位数。2月9日，阴冷的感觉加剧，到下午3点，成都平均气温只有7.2℃。这是要在瑟瑟发抖中迎来马年春节吗？

记者从四川省气象台了解到，2月10日至15日，盆地持续好天气，以多云间晴为主，气温明显回升。这样的回暖还是分阶段的，10日至12日只是“预热”，气温重回两位数，最高可达12℃至16℃；13日至15日，温暖程度还会加码，盆地气温普遍可达16℃至20℃，局地甚至会超过20℃。

那么，今年春节会在一片温暖中度过吗？记者从四川省气候中心了解到，2月全省气温以偏高为主，但仍有降温降水天气过程，其中一次或许就在2月16日至18日，也就是春节假期。